Verklaring op Eer
Ik, ondergetekende, aanvaard de voorwaarden en bepalingen van deze verklaring:

In het kader van het uitvoeren van mijn Masterproef aan de Vrije Universiteit Brussel (“VUB”) binnen de faculteit (NAAM), onderzoeksgroep (NAAM)  met als promotor(en) (NA(A)M(EN) (“Promotor(en)”) tijdens het academiejaar 20XX zal ik toegang krijgen tot technische en andere geheime informatie van VUB en/of derden, in geschreven, elektronische, mondelinge, visuele of eender welke andere vorm (“Vertrouwelijke Informatie”).

Ik zal de Vertrouwelijke Informatie uitsluitende aanwenden voor het uitvoeren van het onderzoek in het kader van mijn Masterproef binnen VUB. Ik zal:

a) de Vertrouwelijke Informatie voor geen enkele andere doelstelling gebruiken;

b) de Vertrouwelijke Informatie niet zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van VUB op directe of indirecte wijze publiek maken of aan derden bekendmaken.

c) de Vertrouwelijke Informatie noch geheel noch gedeeltelijk reproduceren.

Aangezien ik bij de creatie van de onderzoeksresultaten in het kader van mijn Masterproef aan VUB beroep doe op universitaire middelen, faciliteiten en personeel, verstrek ik hierbij aan VUB een niet-exclusief, sublicentieerbaar, overdraagbaar, eeuwigdurend, niet-beëindigbaar en gratis gebruiksrecht op de onderzoeksresultaten van mijn Masterproef.

Dit gebruiksrecht omvat onder andere het recht tot (a) de (grafische) reproductie van auteursrechtelijk beschermde werken in om het even welke vorm, en voor om het even welk doel, in de originele taal, en de verspreiding van de tot stand gebrachte exemplaren, (b) het (laten) vertalen van deze werken in om het even welke taal en de (grafische) reproductie in om het even welke vorm en voor om het even welk doel, in om het even welke andere taal dan de originele taal, en de verspreiding van de tot stand gebrachte exemplaren, (c) de opname van het geheel of een gedeelte van de (al dan niet vertaalde) werken, in om het even welke vorm en voor om het even welk doel, in een ander werk, en de reproductie en verspreiding van laatstgenoemde creatie, (d) de vastlegging op en de verveelvoudiging van het geheel of een gedeelte van de (al dan niet vertaalde) werken of de in (c) bedoelde creaties via geluids- en/of beelddragers (inclusief internet, elektronische netwerken en andere elektronische uitgaven), en de openbaarmaking en verspreiding van de aldus tot stand gebrachte verveelvoudigingen, (e) de publieke mededeling en de publicatie en verspreiding van het geheel of een gedeelte van de (al dan niet vertaalde) werken en de exemplaren tot stand gekomen overeenkomstig bovengenoemde exploitatiewijzen, (f) de bewerking van het geheel of een gedeelte van de (al dan niet vertaalde) werken en de exploitatie van deze bewerking op één of meerdere van de hierboven genoemde wijzen, en (g) het verhuren, uitlenen, leasen, toekennen van gebruiksrechten op of anderzijds ter beschikking stellen of verdelen van exemplaren die tot stand komen in de exploitatie van de werken op één of meerdere van de hierboven genoemde wijzen. Dit gebruiksrecht geldt voor de gehele wereld en de totale beschermingsduur van de auteursrechten op de werken. De vergoeding voor dit gebruiksrecht en de verschillende hierboven beschreven exploitatievormen is begrepen in de universitaire middelen, faciliteiten en personeel die mij ter beschikking worden gesteld voor het uitvoeren van het onderzoek in het kader van mijn Masterproef. Deze verklaring houdt geen overdracht in van morele rechten op de werken (m.i.v. het vaderschapsrecht, recht op integriteit en recht op openbaarmaking). Ik verbind er mij evenwel toe mijn morele rechten op geen enkele wijze tegen de VUB in te roepen.
Met het oog op de bescherming van de Vertrouwelijke Informatie, verbind ik er mij toe de onderzoeksresultaten behaald in mijn Masterproef slechts  bekend te maken aan derden buiten de  Onderzoeksgroep NAAM mits uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van de Promotor(en).
Bij de beëindiging van mijn Masterproef zal ik alle verkregen Vertrouwelijke Informatie en kopieën daarvan die nog in mijn bezit zouden zijn aan VUB terugbezorgen of deze vernietigen.
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